
В Серышевском районе задержан мужчина, подозреваемый в убийстве таксиста

Вечером 7 ноября 2015 года возле одного из домов, расположенных по улице Набережной села Паруновка Серышевского района было обнаружено тело 57-летнего мужчины с резаной раной шеи. По данному факту следственным отделом по Серышевскому району следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления был задержан 29-летний житель Белогорска, ранее судимый за хищение чужого имущества. По версии следствия, подозреваемый со своим родственником, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вечером 7 ноября 2015 года на перекрестке улиц Кирова и Чехова в городе Белогорске сели в автомобиль такси под управлением потерпевшего, после чего поехали в село Паруновка Серышевского района. Прибыв на место, задержанный нанес водителю один удар ножом в область шеи, затем, оставив тело потерпевшего на улице, пересел за руль автомобиля и некоторое время двое мужчин катались по селу и окрестностям. Через некоторое время подозреваемый не справился с управлением и допустил опрокидывание автомобиля.

В настоящее время следствием устанавливаются мотивы, а также иные обстоятельства совершения преступления. В отношении задержанного мужчины следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/986402>